CÔNG TY CÓ PHẦN CÀ PHÊ GIA LAI Số: 1/72/TB-FGL

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự Do - Hạnh phúc

Gia Lai, ngày 12 tháng 12 năm 2019

THÔNG BẢO HỦY BỎ HIỆU LỰC GIÁY ỦY QUYỀN THỰC HIỆN CÔNG BỐ THÔNG TIN

Kính gửi: - Ủy ban chứng khoán nhà nước;

- Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội.

- Tên giao dịch của công ty: Công ty cổ phần cà phê Gia Lai
- Mã chứng khoán: FGL
- Địa chỉ: 97 Phạm Văn Đồng/Yết Kiêu, Phường Thống Nhất, Tp Pleiku, Tinh Gia Lai
- Đại diện theo pháp luật: Trịnh Quang Hưng.
- Website: http://gialaicoffee.com.vn/
 Bằng thông báo này hủy bỏ hiệu lực Giấy ủy quyền thực hiện công bố thông tin của
 Công ty cổ phần cà phê Gia Lai cho:
- Bà: Dương Thùy Phương Lan
- Số CMND: 241318888
- Ngày cấp: 14/01/2009 Nơi cấp: Công an Tỉnh Đăk Lăk
- Địa chỉ thường trú: 799 Trường Chinh, Phường Chi Lăng, TP Pleiku, Tỉnh Gia Lai.
- Chức vụ tại công ty: Thành viên ban kiểm soát Giấy ủy quyền thực hiện công bố thông tin cho Bà Dương Thùy Phương Lan hết hiệu lực từ ngày 12 tháng 12 năm 2019

NGƯỜI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT

(59001896; Ký, ghi rõ họ tên, đóng dấu)

CÔNG TY

CÔ PHẨN

CÀ PHÊ

GIA LAI

TổNG GIÁM ĐỐC

Trịnh Quang Hưng

PHŲ LŲC SỐ 01

GIÁY ỦY QUYỀN THỰC HIỆN CÔNG BÓ THÔNG TIN

(Ban hành kèm theo Thông tư số 155/2015/TT-BTC ngày 06 tháng 10 năm 2015 của Bộ Tài chính hướng dẫn công bố thông tin trên thị trường chứng khoán)

CÔNG TY CỎ PHẦN CÀ PHÊ GIA LAI CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 01

Gia Lai, ngày 12 tháng 12 năm 2019

GIÁY ỦY QUYỀN THỰC HIỆN CÔNG BÓ THÔNG TIN *

Kính gửi: - Ủy ban Chứng khoán Nhà nước - Sở Giao dịch chứng khoán

- I. Bên ủy quyền (sau đây gọi là "Bên A") (là tổ chức có nghĩa vụ công bố thông tin)
- Tên giao dịch của tổ chức, công ty: Công ty Cổ phần Cà phê Gia Lai
- Mã chứng khoán: FGL
- Địa chỉ liên lạc: 97 Phạm Văn Đồng/Yết Kiêu, phường Thống Nhất, thành phố Peliku, tỉnh Gia Lai.
- Website: http://gialaicoffe.com.vn

II. Bên được ủy quyền (sau đây gọi là "Bên B"):

- Ông (Bà): Hoa Thị Lan Hương
- Số CMND (hoặc số hộ chiếu): 230640704 Ngày cấp 27/06/2019 Nơi cấp: Công an tỉnh Gia Lai.
- Địa chỉ thường trú: Phường Thắng Lợi, thành phố Pleiku, tỉnh Gia Lai
- Chức vụ tại tổ chức, công ty: Nhân viên phòng Tổ chức Hành chính.

III. Nội dung ủy quyền:

- Bên A ủy quyền cho Bên B làm "Người được ủy quyền công bố thông tin" của Bên A.
- Bên B có trách nhiệm thay mặt Bên A thực hiện nghĩa vụ công bố thông tin đầy đủ, chính xác và kịp thời theo quy định pháp luật.

Giấy ủy quyền này có hiệu lực kể từ ngày Atháng Lai. Tháng văn bản của Công ty Cổ phần Cà phê Gia Lai.

BÊN A

59001896 Rýc shi rõ họ tên, đóng dấu)

CÔ PHẦN CÀ PHÊ

PLEIKU-T.GV

Tổng GIÁM ĐỐC Trịnh Quang Hưng BÊN B

(Ký, ghi rõ họ tên)

Hoa Thị Lan Hương